

Трое жителей Кисловодска, исполнявшие свой долг в зоне специальной военной операции, удостоены посмертно государственных наград. Церемония передачи орденов Мужества родным Бахрона Алиева, Алана Алботова, Рашида Байрамукова состоялась на мемориальном комплексе «Журавли», передает корреспондент [REX](#).

Глава Кисловодска Евгений Моисеев выразил соболезнование родителям погибших героев, которые в сложный для Родины час пожертвовали своей жизнью, ради безопасности страны и российского народа.

«Наши герои Алиев Бахрон, Алботов Алан и Байрамуков Рашид навсегда останутся примером мужества и отваги для всех нас. С честью, достоинством и самоотверженностью выполнили свой воинский долг. Такие герои - настоящие патриоты нашей страны! Кисловодск гордится и помнит каждого», — цитирует пресс-служба администрации города слова мэра.

Байрамуков Рашид **(? - 31.05.2024)**

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 31.05.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели:

<https://pda.iarex.ru/news/130726.html>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/56819>